	


Załącznik nr 2 do SWZ

	Oświadczenie Wykonawcy o niepodleganiu wykluczeniu
składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych



W imieniu i na rzecz reprezentowanego przeze mnie Wykonawcy:
	


/nazwa (firma) wykonawcy/
w sprawie udzielenia zamówienia pn.:
„Usługa cateringowa w zakresie przygotowywania, dostawy i wydania gorących posiłków dla uczniów w Zespołach Szkół na terenie gminy Zbiczno w 2023 roku”
[bookmark: _Hlk63116441]znak sprawy: OŚ.271.5.2022.KD
1. Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 pkt 1-6 ustawy Pzp oraz art. 7 ust.1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego.

	


2. *Oświadczam(y), że zachodzą w stosunku do mnie (nas) podstawy wykluczenia z postępowania na podstawie art. ustawy Pzp. 
(podać mającą zastosowanie podstawę wykluczenia spośród wymienionych art. 108 ust. 1 pkt 1, 2 i 5 ustawy Pzp). Jednocześnie oświadczam(y), że w związku z ww. okolicznością, na podstawie art. 110 ust. 2 ustawy Pzp podjąłem (podjęliśmy) następujące środki naprawcze: 
	


*Uwaga: punkt 2 wypełnić wyłącznie wówczas, gdy dotyczy; gdy nie dotyczy – pozostawić niewypełnione 

Oświadczam, że wszystkie informacje podane w powyższych oświadczeniach są aktualne i zgodne 
z prawdą oraz zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji wprowadzenia zamawiającego w błąd przy przedstawieniu informacji. 
Uwaga:
W przypadku składania oferty przez Wykonawców występujących wspólnie, powyższe oświadczenie składa każdy Wykonawca (np. członek konsorcjum, wspólnik w spółce cywilnej) oraz „podmiot udostępniający zasoby”, jeżeli występuje.

Niniejszy plik należy opatrzyć elektronicznym podpisem kwalifikowanym, elektronicznym podpisem zaufanym (gov.pl) lub elektronicznym podpisem osobistym (e-dowód). 
Uwaga! Nanoszenie jakichkolwiek zmian w treści dokumentu po opatrzeniu ww. podpisem może skutkować naruszeniem integralności podpisu, a w konsekwencji skutkować odrzuceniem oferty.
